
Uitkomsten Swipe-App Alphen: 

Met de swipe-app krijgen ondernemers stellingen voorgeschoteld afhankelijk van de locatie 

waar zij gevestigd zijn (bedrijventerrein, centrum en overig). Een voorbeeld is onderstaand: 

 

 

 

Op basis van hun antwoorden wordt een profiel geschetst van  

de houding van de ondernemer ten aanzien van bereikbaarheid,  

collectieve aanpak, flexibilisering regelgeving en de ruimtelijke  

kwaliteit. 

 

De ondernemer wordt vervolgens de mogelijkheid geboden  

om deze scores nog aan te passen indien hij/zij meer of minder 

prioriteit aan een bepaald onderwerp wil geven.  

Keuzes dienen echter gemaakt te worden; totaal mogen slechts  

12 sterren worden vergeven. 

 

NB: de app is openbaar toegankelijk en op de VOA Boost Your 

Business Day, www.allesinalphen.nl en www.alphens.nl bekend 

gemaakt. Hoewel het specifiek gericht is aan ondernemers, wil 

het niet zeggen dat deze alleen door ondernemers is ingevuld.  

 

 

 

http://www.allesinalphen.nl/
http://www.alphens.nl/


 

Aantal respondenten: 36 

1 Collectieve bijdrage van ondernemers om 'gratis' parkeren in centrum mogelijk te maken 

2 Er moet een aantrekkelijke en herkenbare verbinding tussen het station en centrum komen 

3 Bussen direct door het centrum is van meerwaarde voor het winkelgebied 

4 Bewegwijzering naar en in het centrum van Alphen aan den Rijn kan beter 

5 Grote investeringen in verbeteren bereikbaarheid Alphen aan den Rijn noodzakelijk? 

6 Koopzondagen zijn anno 2017 een must voor Alphen aan den Rijn 

7 Mengvormen van winkel en horeca toestaan? 

8 Gezamenlijke promotie van winkelstad Alphen aan den Rijn? 

9 Ondernemers moeten meer spraakmakende evenementen met elkaar organiseren 

10 Gezamenlijk investeren in het centrum via een Bedrijfsinvesteringszone (BIZ/gemeenschappelijk fonds) 

11 Romeins verleden tot leven brengen in het centrum van Alphen aan den Rijn? 

12 
Naast functionaliteit en uitstraling moet duurzaamheid een belangrijk onderdeel zijn bij de inrichting 
van de openbare ruimte 

13 Een hoogwaardige kwalitatieve openbare ruimte draagt bij aan een bruisend centrum/meer klanten 

14 Toevoegen hoogwaardige woningbouw in het centrum? 

15 Soepeler omgaan met regels voor ondernemers 

16 Ruimere mogelijkheden voor uitstallingen (reclameborden/vlaggen/kramen) 
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Aantal respondenten: 50 

1 Meer mix van functies in de dorp- en wijkwinkelcentra (zoals diensten 

2 Alphen aan den Rijn moet inzetten op voorzieningen om multimodaal vervoer (spoor 

3 De verschillende werk- en recreatiegebieden dienen een duidelijker en herkenbaar profiel te krijgen 

4 
Het opknappen en/of transformeren van verouderd vastgoed verdient een zeer hoge prioriteit in 
Alphen aan den Rijn 

5 Alphen aan den Rijn moet meer inzetten op frequenter openbaar vervoer 

6 Wonen en werken op dezelfde locatie moet mogelijk zijn 

7 
Een gezamenlijke promotie van Alphen aan den Rijn gericht op het aantrekken van ondernemers zie ik 
als toegevoegde waarde 

8 
Alphen aan den Rijn moet inzetten op meer groen in de openbare ruimte om een aantrekkelijke woon- 
en werkomgeving te realiseren 

9 
Een gemeentebreed ondernemersfonds voor en door ondernemers (op basis van OZB) vind ik van 
toegevoegde waarde voor het ondernemersklimaat 

10 Meer groen toevoegen in de openbare ruimte 

11 Flexibel omgaan met bedrijven aan huis en deze zoveel als mogelijk faciliteren 

12 
Een nieuwe ringweg is van groot belang voor een goede bereikbaarheid van Alphen aan den Rijn/ het 
ondernemersklimaat 

13 
Een collectieve en coöperatieve aanpak voor verduurzaming (bijv. gezamenlijke inkoop LED en 
zonnepanelen) biedt kansen voor mij als ondernemer 

14 Een gezamenlijk ondernemingshuis is van meerwaarde voor het ondernemersklimaat 

15 
Anders gebruik van braakliggende kwekerijpercelen moet mogelijk zijn (bijv. veehouderij/toeristische 
doeleinden) 

16 Er moet fors geinvesteerd worden in de bereikbaarheid van Alphen aan den Rijn per auto 
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Aantal respondenten: 33 

1 
Meer aandacht voor fietsers en wandelaars bij de (her)inrichting van de openbare ruimte op 
bedrijventerreinen 

2 
Bedrijventerreinen moeten duidelijker geprofileerd worden, bijvoorbeeld met duidelijke 
entree's, uniforme bewegwijzering, kleurgebruik, elementen etc. 

3 
Toepassen van strikte beeldkwaliteitseisen op bedrijventerreinen (zoals op Schans II), ten 
behoeve van een goede uitstraling is nodig 

4 Lichte daghoreca op bedrijventerreinen moet mogelijk zijn 

5 
Een ringweg rond Alphen aan den Rijn-West is voor mijn bedrijf van grote toegevoegde 
waarde 

6 
Tijdelijk anders gebruik (bijv. natuur, hondenuitlaatplaats of zonnepanelen) van 
braakligggende terreinen toestaan? 

7 
Een gemeentebreed ondernemersfonds voor en door ondernemers (op basis van OZB) is van 
meerwaarde voor mijn bedrijventerrein en bedrijf 

8 
Meer inzicht in afval en reststromen van bedrijven is van groot belang en biedt kansen voor 
o.a. hergebruik door mijn bedrijf en andere bedrijven 

9 
Collectieve (camera)beveiliging van bedrijventerreinen is noodzakelijk om de veiligheid te 
verzekeren 

10 
Verduurzamen van de bedrijventerreinen is een must, zoals hoogwaardige LED-verlichting op 
alle bedrijventeerreinen, gebruik duurzame materialen, uitwisseling energie etc. 

11 Het invoeren van parkmanagement is van meerwaarde voor mijn bedrijf en bedrijventerrein 

12 
Gemeente moet investeren in voorzieningen om multimodaal vervoer (water, weg en spoor) 
mogelijk te maken 

13 Goede OV-verbindingen op en naar bedrijventerreinen is essentieel (klanten en personeel) 

14 
Meedoen in een collectieve en coöperatieve aanpak voor verduurzaming (bijv. gezamenlijke 
inkoop LED, energie of zonnepanelen) 
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15 
Meer mix van functies op bedrijventerreinen (bedrijven, webshops, lichte horeca of 
grootschalige Retail) moet mogelijk zijn 

16 Alphen aan den Rijn moet ruimte bieden aan toekomstige (grootschalige) logistieke bedrijven 

17 

Mengvormen tussen productie en verkoop van deze producten ter plekke moeten worden 
toegestaan op bedrijventerreinen (productiegebonden detailhandel) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Algemene score: 

Op basis van de verschillende stellingen kreeg iedere deelnemer ook een eindscore toebedeeld op 

basis van ingevoerde score. De ondernemer had vervolgens de mogelijkheid om deze nog aan te 

passen naar eigen wens (tot een max van 12 sterren totaal). Daaruit komt de volgende gemiddelde 

score: 
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Algemene gemiddelde score
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Prioriteit per onderdeel

Zeer hoge prioriteit (4 of 5 sterren) Gemiddelde prioriteit (2 of 3 sterren)

Lage prioriteit (0 of 1 ster)


